



RESPOSTA AO ESCLARECIMENTO SEI - SAP.GAB/SAP.UPR

EDITAL SEI N° 0286969/2016 - SAP.UPR

Pregão Eletrônico n° 109/2016

Objeto: Aquisição de materiais hidráulicos e sanitários.

ESCLARECIMENTOS

1. Recebido em 16 de junho de 2016 às 17:53 horas.

Questionamento: “No que se refere ao Lote 05 (caixas d’água em fibra de vidro), visto que o material é comercializado com ou sem tampa, gostaríamos de saber se, para o fornecimento em questão, devemos considerar as caixas com ou sem tampa?”.

Resposta: Conforme Secretaria requisitante, em resposta encaminhada através do memorando SEMA.UMC SEI n° 0298629, esclarece que " para o fornecimento dos itens em questão, deve-se considerar caixas d’água com tampa, tendo em vista a intenção desta gerência no produto. Em contato com as empresas APOIO, A.R. DISTRIBUIDOR, BOGO e HILDA foi nos informado que o valor orçado para o itens 37, 38 e 39, do lote 05 (*Caixa d’água Em fibra de vidro. Capacidade de 5.000 litros; Caixa D’Água em fibra de vidro, com capacidade de 10.000 litros; Caixa D’Água em fibra de vidro, com capacidade de 15.000 litros*), referem-se a caixas d’água com tampa, sendo estes os produtos pretendidos."

2. Recebido em 20 de junho às 14:03 horas.

Questionamento: “Qual será o quantitativo mínimo, por lote, em cada pedido solicitado pelo Órgão?”.

Resposta: Conforme o Edital do Pregão Eletrônico 109/2016, as solicitações serão realizadas pela unidade solicitante. E, ainda, o subitem 12.6 do edital estabelece que, a existência de Registro de Preços não obriga a Administração a firmar as contratações que deles poderão advir, facultando-se a realização de procedimento específico para a contratação pretendida, sendo assegurada ao beneficiário do registro a preferência de contratação em igualdade de condições.

3. Recebido em 20 de junho às 16:45 horas.

Questionamento: “Está correta a unidade de medida do lote 6? Porque o preço deve estar por metro e não por barra, o tubo sold. 100 o preço médio dele é R\$ 190,00 e no edital tá R\$ 42,00, a mesma coisa nos demais itens.”

Resposta: Inicialmente informa-se que o questionamento refere-se ao **LOTE 07** e não ao LOTE 06 , conforme foi equivocadamente mencionado no pedido de esclarecimento. De acordo com a Secretaria requisitante, em resposta encaminhada através do memorando SEMA.UMC SEI n° 0298754, esclarece

que "para o fornecimento dos itens em questão, deve-se considerar a unidade de medida por unidade de 6 metros, sendo esta a intenção desta gerência no produto. Em contato com as empresas BOGO, APOIO, A.R. DISTRIBUIDOR, BOGO e HILDA foi nos informado que o valor orçado para os itens 43, 44, 45 e 46, do **LOTE 07 (Tubo de PVC Com 100 a 110mm de diâmetro e 6m de comprimento, soldável, liso, água fria; Tubo de PVC Com 20mm de diâmetro por 6m de comprimento, soldável, liso, água fria.; Tubo de PVC Com 40mm de diâmetro e 6m de comprimento, soldável, liso, água fria; Tubo de PVC, com 25mm de diâmetro e 6m de comprimento, soldavel, liso, agua fria)**, referem-se a **Tubos de PVC por unidade de 6 metros**, sendo estes os produtos pretendidos."

Giselle Mellissa dos Santos

Pregoeira

Portaria nº 126/ 2016



Documento assinado eletronicamente por **Giselle Mellissa dos Santos, Coordenador (a)**, em 22/06/2016, às 15:05, conforme a Medida Provisória nº 2.200-2, de 24/08/2001 e o Decreto Municipal nº 21.863, de 30/01/2014.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://portalsei.joinville.sc.gov.br/> informando o código verificador **0298960** e o código CRC **593C4EDC**.

Avenida Hermann August Lepper, 10 - Bairro Saguauçu - CEP 89221-005 - Joinville - SC -
www.joinville.sc.gov.br

16.0.008734-2

0298960v9